

连续18期“中不中都有奖”

体彩大乐透精彩不断档

□记者 王吉城

本报讯 昨日,记者从体彩周口分中心获悉,为回馈广大购彩者对河南体彩的厚爱和支持,河南体彩近期将连续推出18期、总促销金额2000万元的“中不中都有奖”活动。

活动为6月27日开奖的大乐透第20055期至8月5日开奖的第20072期。活动以期为单位开展,期数和促销金额,任一项先达到,活动即结束。活动期间,凡在河南省内,采用“6+3”方式购买的大乐透复式彩票,若中奖,则可正常获得游戏规则规定的中奖奖金;如果未中奖,则下期可

获赠6元大乐透彩票;采用“8+3”(不追加336元,追加504元)方式购买的大乐透复式彩票,若中奖,除正常获得游戏规则规定的中奖奖金之外,还可额外获赠该张彩票票面投注金额50%(不追加送168元,追加送252元)的大乐透彩票。

体彩周口分中心有关负责人表示,活动针对广大购彩者喜爱的“6+3”“8+3”投注方式开展活动,一方面考虑到购彩者购彩习惯,另一方面也是突出大乐透“复式”投注易中奖的特点。活动详情可到体彩分中心或全市各体彩实体店咨询。



近日,农行周口分行认真落实总行纪检和案防合规会议要求,拧紧思想“总开关”,坚持“严”字当头,严肃查处违规违纪行为,进一步引导党员干部知法、懂法、守法,牢记道德底线,强化监督执纪,开创周口农行全面从严治党、从严治行新局面。图为该行党员干部在近日召开的2020年廉政教育会上认真听课。

记者 徐如景 通讯员 冯振涛 摄

平安人寿周口中支高效率理赔获客户再加保

□记者 王吉城

本报讯 近日,杨女士收到了平安人寿周口中支的理赔金。她对平安人寿的理赔服务非常认可,两日后又分别为自己及配偶加保,拥有了更全面的保障。

去年底,杨女士因病住院,并通过保单服务人员报案。接到报案后,

平安人寿周口中支立即与杨女士取得联系,得知客户患肺癌的可能性很大。事后,公司派人多次劝慰杨女士,并关注其最新动态。

在确认杨女士被确诊为右上肺腺癌后,公司第一时间上门慰问,并通过重疾先赔绿色通道快速为客户办理理赔申请,当日完成审核,给付重疾保险金27万元,豁免保险费3万余元。

农行掌银办分期

精彩好礼送不停

一、活动内容:1.活动期间,凡通过农行掌上银行办理信用卡分期(包含账单、消费、现金分期)的客户,均可参与拆红包活动;2.分期办理完成后,点击页面下方“幸运大抽奖”按钮即可参与活动,奖品数量有限,先到先得;3.活动中所抽取的奖品可在农行掌银“我的奖品”中查看。

二、活动时间:即日起至6月30日。

三、奖项设置:一等奖50元话费;二等奖20元话费;三等奖10元话费。

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第346期

金融/保险

周口晚报 咨询电话:13592204500

投稿邮箱:zkwbwjc@126.com

泰康全新高端医疗险
安心有约Ⅱ上市

本报综合消息 6月15日,泰康人寿全新高端医疗保险——安心有约Ⅱ上市。产品聚焦就医痛点,对接高端医疗资源,提供高端医疗服务,储备充足医疗费用,助力保额高、范围广、保障全、选择多、超暖心、超便捷的就医体验。

安心有约Ⅱ是费用报销型高端医疗保险产品,0至70周岁可投保,最高续保至99周岁。产品有以下六大特点:客户就医选择区域广阔、产品高保额颇具吸引力、产品保障责任全面、客户选择灵活多样、产品设计更加人性化、一站式医疗解决方案更便捷。

安心有约Ⅱ的客户可以享受大病专案管理服务和拜博高端齿科两项增

值服务。产品解决客户的费用问题,大病专案管理服务解决医疗资源问题,提供给客户全方位的医疗资源保障。

大病专案管理针对12种特定疾病,提供前中后期全医学流程专业照料,由专业医护团队对接全球顶尖医疗资源,为客户提供诊前咨询、门诊协助、住院协助和健康指导全流程服务。客户还可获赠拜博专属齿科服务告知函,享有口腔检查服务和口腔预防、治疗服务,让幸福生活从一口好牙开始。

安心有约Ⅱ作为泰康人寿“幸福有约”系列产品之一,可与其他产品组合,满足客户财富与健康多样化需求。

(泰康)

天安人寿周口中支
开展消防知识宣传活动

□记者 徐如景 通讯员 许琦峰

本报讯 今年6月是我国第十九个安全生产月。近日,天安人寿周口中支开展以“消除事故隐患、筑牢安全防线”为主题的消防知识宣传活动。

6月18日,公司特邀消防人员为

员工上了一堂消防安全培训课。通过培训,内外勤员工提高了日常消防安全防范意识。

6月19日,公司对5家县区机构职场用电和车辆安全隐患进行了排查,并提出整改意见,要求责任到人、整改到位,把安全工作做到位。

“鲜花探视”暖了平安人寿客户心

□记者 马芯

本报讯 2020年是不平凡的一年,新冠疫情给我们的身心带来很大考验,尤其是正在住院的客户,更是要承受病情与疫情的双重心理压力。日前,平安人寿周口中支开展的“住院客户鲜花探视”活动,深受客户欢迎。

捧入病房的鲜花,唤回客户久违的笑容。客户刘女士说,疫情尚未解

除,她却因病情不得不住院,全家人都很焦虑。近日,平安人寿周口中支送来的鲜花让她非常开心。客户李先生收到鲜花后也非常感动,他说:“没想到保险公司会给住院客户送鲜花,这鲜花暖人心,真不错!”

据悉,平安人寿将持续开展“住院客户鲜花探视”活动,进一步深化服务,给客户带来美好服务体验。

国华人寿“小额贷款意外伤害保险赔案”
获2019—2020年度服务创新案例

本报综合消息 日前,由《中国银行保险报》主办的中国保险服务创新论坛在大连举行,国华人寿“小额贷款意外伤害保险赔案”荣获2019—2020年度服务创新案例。

该赔案系公司小额贷款保险理赔案件,其保障范围是为银行、农信社等金融机构贷款客户提供意外伤残及意外身故保障,在贷款客户出险时,可以有效地为金融机构规避信贷风险,同时缓解或彻底解决出险

客户家庭的还贷压力,属于同时为信贷双方提供风险保障的保险产品。本案国华人寿接到报案后,总公司和分公司联动,共同协作迅速提升赔案处理效率。理赔人员与客户家属及金融机构直接对接,同时多次前往医院慰问客户、联系司法鉴定机构上门服务,协调金融机构提供案件资料,可有效避免客户在遭受身体伤痛的同时,还要继续承担偿还银行高额贷款的压力。(泰康)